
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – Há no seio da população do Entroncamento uma grande preocupação com a segurança da

área envolvente à Estação do Entroncamento;

2 – A passagem superior, entretanto construída, não se revelou como uma solução eficaz já que

não está pensada para situações de emergência e dado que a manutenção necessária

(principalmente no que respeita ao funcionamento dos elevadores) é inexistente;

3 – A passagem, que foi pensada para ser provisória, não oferece condições mínimas, nem de

conforto, nem de segurança, dado o facto de a mesm ser desguarnecida de cobertura;

4 – A estação do entroncamento, sendo uma infraestrutura de enorme importância para todos os

habitantes do entroncamento e da região do médio Tejo, deveria merecer um teste à segurança,

por exemplo, por intermédio de um simulacro.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alíneas d) e e) da Constituição, e as normas

regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º, n.º 3 do Regimento da Assembleia da

República, que fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O(a)s Deputado(a)s do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministério do

Planeamento e das Infraestruturas, por intermédio de Vossa Excelência, que nos termos e

fundamentos que antecedem nos possam responder às seguintes perguntas:

1 – Tem o Ministério do Planeamento e das infraestruturas conhecimento da realidade

anteriormente reportada e confia Vossa Excelência nos níveis de segurança ferroviária na

infraestrutura que atravessa o Entroncamento?



2 – Para quando um simulacro promovido pelas Infraestruturas de Portugal na estação do

Entroncamento?

3 – Tem o Ministério conhecimento da existência de algum plano de emergência naquela

Estação? Qual é o conhecimento e envolvimento que as autoridades de segurança do

Entroncamento têm do mesmo?

4 – Sendo que o Entroncamento faz parte integrante da história dos Caminhos de Ferro

Portugueses, e que a realidade demonstra a necessidade de se investir na Estação da

Cidade, quais são os planos do Governo e quais os prazos para a sua concretização?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 18 de Maio de 2017

Deputado(a)s

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

HELDER AMARAL(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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